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Unde pot găsi informaţii suplimentare?
Cea mai bună cale este consultarea site-ului Agenţiei  
Europene pentru Produse Chimice:

http://echa.europa.eu

Acest site conţine:

un instrument de navigare care vă va asista în 
identificarea obligaţiilor dumneavoastră conform 
REACH şi privind modul de îndeplinire a acestora;
„Despre REACH” care oferă o imagine de ansamblu 
asupra legislaţiei;
documente pentru orientare (ghiduri);
instrumente IT pentru REACH;
FAQ – Întrebări frecvente (în limba engleză).

Asociaţia profesională (patronală) este o bună sursă 
de informaţii pentru problemele sectoriale specifice şi 
furnizorii dumneavoastră vă pot răspunde la întrebări 
privind substanţele chimice.

Serviciul de asistenţă (Helpdesk) REACH din ţara 
dumneavoastră furnizează recomandări privind 
responsabilităţile şi rolurile dumneavoastră. Coordo-
natele de contact pot fi găsite pe site-ul agenţiei.
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Cum mă pot pregăti?
Identificaţi în cadrul societăţii dumneavoastră cine va fi 
responsabilul pentru conformarea cu prevederile 
REACH.

Elaboraţi un inventar al tuturor substanţelor sau al sub-
stanţelor din preparate/articole pe care le importaţi/distri-
buiţi/manipulaţi. Verificaţi dacă substanţele sau utiliză-
rile din inventarul dumneavoastră sunt exceptate de la 
una sau toate prevederile Regulamentului REACH.

Identificaţi, pentru fiecare substanţă, rolurile în care tre-
buie să acţionaţi în conformitate cu REACH:

Producător/Importator: produceţi sau importaţi o 
substanţă ca atare sau în preparat în cantitate ≥ 1 
tonă/an.

Fabricant/importator sau furnizor de articole: pro-
duceţi/importaţi articole sau le introduceţi pe piaţă.

Distribuitor (inclusiv detailiştii): depozitaţi sau 
introduceţi pe piaţă o substanţă, ca atare sau într-un 
preparat.

Utilizator în aval: utilizaţi o substanţă, ca atare sau 
într-un preparat, în cursul activităţilor industriale sau 
profesionale (de exemplu: formularea, diluarea, ream-
balarea, pulverizarea, vopsirea).

Efectuarea primelor acţiuni pregătitoare (de exemplu 
stabilirea unui dialog prin intermediul lanţului de aprovi
zionare, culegerea informaţiilor privind utilizările şi condi-
ţiile de utilizare), în funcţie de rolul dumneavoastră. Iden-
tificaţi şi planificaţi-vă responsabilităţile viitoare, ţinând 
cont de diferitele termene limită determinate de cele trei 
praguri cantitative ≥ 1 tonă, ≥ 100 tone, ≥ 1 000 tone).
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REACH mă afectează şi pe mine?
Ştiţi ce impact are REACH pentru produsele şi întreprin-
derea dumneavoastră? Trebuie să identificaţi care sunt 
obligaţiile dumneavoastră din cadrul REACH dacă:

produceţi sau importaţi substanţe chimice sau 
amestecuri de substanţe chimice (preparate);

produceţi sau importaţi articole (de exemplu ma-
teriale de construcţie, componente electronice, ju-
cării sau autovehicule) care conţin substanţe incluse 
pe o listă a „substanţelor care prezintă îngrijorare 
deosebită” sau care sunt emise în timpul utilizării 
acestora;

procesaţi substanţe chimice sau formulaţi pre-
parate pentru utilizare finală (de exemplu produse 
de curăţenie, vopsele sau uleiuri de motor) ori utili-
zaţi aceste preparate formulate în mod profesio-
nal. În acest caz sunteţi un „utilizator din aval”.
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Noua reglementare comunitară  
pentru produsele chimice

REACH



Care sunt termenele?

Ce este REACH?
REACH este o nouă legislaţie comunitară privind sub-
stanţele chimice şi utilizarea acestora în siguranţă. 
Reglementează înregistrarea, evaluarea, autorizarea şi 
restricţionarea substanţelor chimice (Registration, Eva-
luation, Authorisation and Restriction of Chemicals).
REACH înlocuieşte numeroase reglementări comunita-
re privind substanţele chimice şi este complementar cu 
o altă legislaţie în materie de mediu şi siguranţă, dar nu 
va înlocui reglementările sectoriale specifice (de exem-
plu aplicabilă cosmeticelor şi detergenţilor).		
 

Sunt vizate toate substanţele 
sau produsele chimice?
Da, însă există derogări extensive de la anumite părţi 
ale legislaţiei, ca, de exemplu, substanţele chimice din 
alimente şi din medicamente care sunt acoperite de că-
tre alte norme comunitare. De asemenea, substanţele 
naturale sunt exceptate de la înregistrare conform  
REACH, dacă nu sunt periculoase şi dacă nu au fost mo-
dificate chimic.

Ce am de făcut?
Dacă produceţi sau importaţi anual o cantitate egală 
sau mai mare de 1 tonă, trebuie să preînregistraţi sub-
stanţa în cadrul Agenţiei Europene pentru Produse Chi-
mice (ECHA) în perioada 1 iunie şi 1 decembrie 2008. 
Nerespectarea acestui termen determină imposibilita-
tea continuării producţiei sau a importului substanţei 
până la transmiterea unui dosar de înregistrare com-
plet. Totuşi, dacă aţi efectuat preînregistrarea puteţi 
beneficia de termene de înregistrare eşalonate în func-
ţie de substanţă şi de cantitate (2010, 2013 sau 2018).
Dacă societatea dumneavoastră utilizează substanţe 
chimice, trebuie să aplicaţi ca „utilizator din aval” 
măsurile de siguranţă comunicate dumneavoastră de 
către furnizor prin intermediul unei fişe cu date de 
siguranţă a substanţelor chimice sau să efectuaţi pro-
pria evaluare a siguranţei substanţelor chimice. 
Asiguraţi-vă că furnizorul dumneavoastră are cunoştinţă 
despre utilizările dumneavoastră!
Dacă importaţi orice produse formulate sau articole, 
interesaţi-vă de posibilele dumneavoastră obligaţii de 
înregistrare!

REACH va interzice 
substanţele chimice?
Restricţiile privind comercializarea şi utilizarea sub-
stanţelor chimice vor rămâne valabile şi vor fi transfera-
te în cadrul REACH.

REACH introduce o nouă procedură de autorizare. To-
tuşi, aceasta se aplică doar substanţelor celor mai peri-
culoase, care vor fi identificate într-o etapă ulterioară.

Primele „substanţe care provoacă îngrijorare deosebi-
tă” ar putea fi incluse pe o listă din toamna anului 2008, 
publicată pe site-ul Agenţiei Europene pentru Produse 
Chimice.
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Preînregistrare

Înregistrarea: 
≥ 1 tonă/an substanţe cancerigene, mutagene 
şi toxice pentru reproducere (CMR)

≥ 100 tone/an substanţe foarte toxice pentru mediul acvatic

≥ 1000 tone/an 

≥ 100 tone/an 

≥ 1 tonă/an 

Substanţe noi©
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